X-GO XGO X-CAMP 95 PLUS rif. 19177613 (58.887 EUR)



Abruzzo, Teramo Luogo https://www.annuncici.it/x-182041-z

X-GO Other XGO X-CAMP 95 PLUS

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: Immatricolazione: Tipo di veicolo: nuovo Carburante: Altro

Potenza: 125 kW / 170 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Camper - Parzialmente integrato

Cilindrata: Cilindri: Porte: Posti: 5



X-GO

5 PLUS 177613



X-CAMP 95 PLUS 19177613





Descrizione fornita dal venditore:

XIGO X-CAMP 95 PLUS. Figord Trans 2.0 L 1 0 CV (O). 95 PLUS 19177613



https://www.annuncici.it/x-182041-z X-GO XGO X-CAMP 95 PLUS if. 19177613



https://www.annuncici.it/x-182041-z



X-CAMP 95 PLUS

https://www.annuncici.it/x-182041-z X-GO XGO X-CAMP 95 PLUS if. 19177613



Condizioni Nuovo ,Produttore X-GO ,Modello X-CAMP 95 PLUS ,Anno 2022 ,Tipo di carburante Diesel ,Colore Bianco ,Tipologia Camper Semintegrale ,Motore Ford Transit 2.0 L 170 CV (OTP) ,Lunghezza (m): 7.30 ,Larghezza (m): 2.34 ,Altezza (m): 2.84 ,Posti letto: 4+1 ,Posti omologati: 5.

MESSA IN STRADA (€1.500).

PACK BRONZE: Finestra porta cellula+ Foderine coprisedili+Precablaggio pannello solare+Porta zanzariera.

PREMIUM PACK: Fari High Series + Luci di svolta statiche + Modanature laterali in Tinta carrozzeria + Paraurti tinta carrozzeria + Specchi retr. elettrici con sbrinatore+ Rivestimenti interni trend.

PACK 8: Sbrinatore parabrezza elettrico+ Tergicristallo aut+ PRE-collision assist camera + Avviso e assistenza mantenimento corsia + Avviso e Assistenza matenimento Corsia + Accensione automatica fari. videocamera assistenza. TOTALE PACCHETTI: € 2.913,00.

DOTAZIONE DI SERIE, TUTTO INCLUSO COMPRESO NEL PREZZO: Frigorifero 141 I, Riscaldatore aria Combi C4, Riscaldatore acqua Combi C4, Vano bombole gas (1+1) x 11:13 kg, N.3 fuochi piano cottura, Acqua potabile (interno) 20 + 65 l., Recupero acque grigie 120 l.

Su tutti i nostri mezzi nuovi: Prezzo da scontare ulteriormente se non vi è permuta Valutiamo permute auto/moto Possibilità di finanziamento in comode rate fino a 144 mesi Siamo concessionari CI Mobilvetta Hymer X-GO Font Vendome.

Ti invitiamo a verificare la caratteristiche dello specifico veicolo la Camperlike srl declina ogni responsabilità per eventuali involontarie incongruenze rispetto alla descrizione contenute nel presente nell'annuncio. Leggi tutto

Tel: 3204721280